



天热撸串去!260余家店任你选

烤串利润约为30%, 烧烤店逐渐增多

夏季,“撸串”的季节,不少市民将聚会地点从室内挪到烧烤摊。据齐鲁晚报记者调查,全县共有260余家烧烤店,其中纬三路占近40家,吃串者年龄主要集中在20-40岁,烤串的利润约为30%。



夜间,市民正在撸串。

文/片 本报记者
梁越 刘慧

260余家烧烤店,纬三路占近40家

6月27日,齐鲁晚报记者走访济阳县发现,城区众多主干道均开设有烧烤店,不少市民也在晚上约几个朋友谈心、喝酒、吃烧烤。据悉,目前县城共有烧烤店铺260余家,大约有40家烧烤店位于纬三路。

“虽然说起烧烤,90%的市民都会想到纬三路,甚至有市民唤它为‘烧烤一条街’。”市民李先生说,但其实之前位于这边的店铺并不是很多,只因当时其他位置的烧烤店铺还没有成形,市民想“撸串”只能来纬三路,“来纬三路消费的市民多了,这边的店铺也就渐渐多了起来。”

在2013年下半年开始,新元大街(俗称“南外环”)又新开众多烧烤店,约有二三十家,成为新兴的“南外环烧烤街”。当时很多市民出于凉快和停车容易等原因常来南外环吃烧烤,不少店铺也从纬三路迁至南外环。

“这条街也就兴起半年时间,由于众多烧烤店属于违章建筑,很多店铺已被拆。不少店家又回迁至纬三路,还有一些店家则到各个小区门口经营,市民出小区便能吃到烧烤。”市民刘先生说。

羊肉串+花生+扎啤,绝配!

最初的烧烤仅代表烤肉,可随着社会的发展,烧烤变为各种烤,包括烤肉、烤菜、烤菌类等。“现在的烧烤品种有很多,烤肉包括

羊肉、猪肉、牛肉、鸡翅等,烤菜则有韭菜、辣椒等,菌类由包括金针菇、蘑菇等。”市民刘女士说。

同时,随着麻辣烫进入年轻人的餐桌后,甜不辣、鱼豆腐等人造肉又登上烧烤摊。“最初我们也没打算烤这些东西,可很多年轻人吃烧烤时总询问这几样东西,我们也就尝试烤着吃,受欢迎度还挺高。”某烧烤店老板徐先生说。

每次吃烧烤总不能光吃串,不少商家又配备煮花生、毛豆等配菜,“羊肉串+花生+扎啤,这才是吃烧烤的绝配!以前我也尝试过其他东西的搭配,仍抵不过这三样的魅力,让人忘记烦恼,全身心放松。”张先生说。

“尽管烤串不太卫生,但隔一段时间不吃还真想它,光着膀子、吃串、喝扎啤才是度过夏天夜晚最正确的方式。如果将烧烤摊挪到室内或白天几个朋友一起烧烤,就失去了原有的感觉。”市民杨先生说。

撸串者年龄大都为20-40岁

一般而言,一家烧烤店一晚能接待多少客人,凭借什么判断穿串数量呢?据梁老板介绍,烧烤其实是一个看天气的行业,若今天天气较炎热,那晚上来‘撸串’的市民肯定较多,反之则少了许多。像天气较热时他们店铺需要穿一千多串才能满足市民的供应量,“天气较凉爽的时候,一天也就能卖三百多串。”

此外,周一至周四由于市民工作较忙,很少有空余时间约朋友一同撸串放松。“一周之内,周五-周六晚上生意较好,客人们可以有充足的时间吃串、娱乐。”李先

生说。

据梁老板介绍,前来吃烤串的客人年龄大都为20-40岁。“这个年龄段的市民应酬比较多,且待遇较高,完全有时间和实力出来消费。而40岁以上的中老年人宁愿在家吃家常便饭也不会舍得花费几百元出来吃烧烤。”

烤串利润占30%,烧烤店逐渐增多

目前,全县烧烤店主要集中于纬三路、开元大街三发小区周边、汇鑫路禧福凤凰城周边、富阳街华鑫现代城周边、纬一路中段等地。烧烤市场如此火爆,可见其中利润确实很丰厚。“前几年济阳县干烧烤的人还不是很多,那时候想要吃烧烤基本上就固定去那几家店铺。”据纬三路一家烧烤店老板梁先生介绍。

近几年烧烤店铺增多,老的烧烤店铺为了留住老主顾、吸引新顾客,大多烧烤产品都没有选择涨价,而是维持原有的价格“再加上今年蔬菜价格较往年贵了不少,抛去人工费等,剩下的利润仅能占到30%。”梁老板说。

而一些新开的烧烤店则采取“吃串免费喝扎啤”、“啤酒买一送一”等一系列的活动吸引顾客。“这种活动对爱喝啤酒的男士来说很有吸引力。”市民王先生说,一般而言,1名男士喝五六瓶啤酒不成问题,5名男士则近30瓶,有免费活动的话这桌客人可节省100多元。

“这种促销活动,新店一般也就开展两三天,活动时间太长的话店铺会损失更多。”某烧烤店老板冯先生称,店家则借助此活动推出本店的特色菜品,尽量留住更多的客户。

机场大巴啥时通?

客流量较少,未有计划

本报6月30日讯(记者 梁越) 近日,不少市民给本报打来热线,询问何时通机场大巴。济阳舜达公共交通有限公司孟经理称,以前济阳开通过机场大巴,但由于客流量较少,三个月后停止营运。如今,客流量仍不能满足开通需要,没有开通计划。

“随着经济水平的上升以及交通的方便,很多人乘坐飞机外出旅游、出差、探亲,可从济阳县到遥墙机场15公里的路程却没有开通机场大巴,外出相当不方便。”市民王先生说。

5月31日,齐鲁晚报记者来到济阳县汽车站,在公交站牌仅有1路和2路公交车。“目前,车站并没有开通前往机场的大巴。倒是有很多市民前来询问这件事,但现在还没有这个计划。”济阳舜达公共交通有限公司孟经理说。

“我经常前往外地出差,乘坐飞机是最佳选择,有时我会让朋友把我送到机场,朋友没

空时我则打车前往,大约15公里的路程,路费约达50元,出差一次光打车费用就100多元,确实很奢侈。”市民朱先生说。

济阳某旅行社卢先生称,每逢“五一”、“十一”,春节等节假日时,不少市民选择外出旅游,除青岛、蓬莱、威海等山东境内地区无飞机线外,其他地区均可乘坐飞机外出。“为了方便市民往返,我们会租面包车,一般每人来回需要40元。”

“如果济阳有机场大巴,这样市民则会方便很多,既省钱又省力,希望公交公司早日开通该路线。”市民刘女士说。

“我们以前也尝试过开通,大约在2009年确实通过机场大巴,运营三个月,赔了几十万元。客流量太少了,一天才有五六个客人。如今,这些车辆成为K905,线路为山东英才学院至甸柳庄。”济阳舜达公共交通有限公司孟经理说。目前该公司并没有开通机场大巴的计划。

市场监管局

开展招生广告整治行动

本报6月30日讯(通讯员 曲玲玲 记者 刘慧) 为保护广大学生的合法权益,近日,济阳县市场监管局开展招生广告专项整治行动,严厉打击各类虚假招生广告,净化招生广告市场。

市场监管局工作人员重点在学校、宾馆、超市等区域的招生点、代办点进行严格审查,看其主体资格是否有效、广告发布形式是否合法、是否具备招生资格、是否非法从事招生中介业务等。

□校园资讯

济阳十中:开展复习课高效课堂展示活动

为了减轻学生学习负担,提高复习课课堂效率,近日,济阳十中开展了期末复习课高效课堂展示课活动,这次活动为教师搭建了学习与探究的平

台,为期末的复习课教学指明了方向,对进一步提高期末复习课的有效性起到了积极的促进作用。

(李光泉 薛光剑)

曲堤镇中学:举行师德汇报演讲活动

近日,曲堤镇中学全体教师齐集一堂开展了主题为“让爱点亮教育”的师德汇报演讲活动。通过此次演讲活动,老师

们一致认同,教书育人是爱的事业,关爱每一位学生是教师的责任。

(卢艳春)

曲堤镇中心小学:三笔齐挥毫,二话(画)展风采

近日,曲堤镇中心小学举行了教师基本功大赛,比赛内容为三字二话(画)计5个项目。经过3个小时紧张激烈角逐:马俊等优

秀选手脱颖而出,荣获一等奖。希望广大中青年教师的自我加压,苦练内功,把自己造就成德才兼备的名师。

(郑娜)

孙耿镇中学:举办家长开放日

为进一步推进家校协同教育,增进家校互动,展示学校文化特色。近日,孙耿镇中学举行了一年家长开放日活动,让家

长走进校园,走进班级,了解孩子们的学习和生活。同时也对学校的工作有了客观的认识。

(柏绪寒)